

社区报 | 互动 | 拍拍

■我来做编辑

客串社区报编辑,真心不容易

今天客串了郑州晚报社区报编辑一职,真是让我大开眼界啊!业界良心啊,报社工作真是细致细致再细致,每个版的稿件需要一遍一遍地核对,一遍一遍地修改,不允许有任何的错误和纰漏,一字一言都是对读者的负责,而作为编辑人员,不辞辛苦地核对更让我感受到了什么才是细心认真,什么才是一丝不苟。稿件完成之后,要进行

排版和编辑,版面要美观大方,要让读者看得舒心,读得开心,精心排版之后还需认真地对大小标题进行修改和创新改编,标题是文章的灵魂,也是让读者最为关注的地方,这个时候编辑又要开动脑筋,绞尽脑汁地思考更具有创意的标题,更具有吸引力的标题,不断修改,一点一点地完善,最后才完成了整个排版。精排版完成之后,要出一份样板,样板交予审

核人员再一次确认,修改,一字一句,精确到每个标点,修改完毕之后,再进行整体修改,审核,通过之后这一版报纸才算完毕,而这仅仅是一份报纸的几十分之一。

今天学习到了不少东西,也算是体验到了社会工作的艰辛和付出,工作就是应该这样严谨负责,认真面对,这样才能在工作中创造自己的价值,从而实现自己的个人价值。真心

很赞这些报社的工作人员,没有你们就不会有我们每天的报纸,没有你们就不会有我们想要知道的新闻消息。经历了才懂得,原来一份报纸不是简简单单地就出版了,原来一份小小的报纸也需要一个团队辛苦一下午的付出,原来一份小小的报纸也承载那么多的智慧和思考。作为一名大学生志愿者,我要给你们32个赞!
市民编辑 侯贤圣



郑州晚报记者 廖谦 图

报纸需要团结协作才能做好

今天来到晚报社,有幸见证了各位记者老师和编辑排版老师们熟练的操作水平、认真细致的工作态度,真是令我大开眼界。每份报纸,每个版面,每个话题,每个段落,每个字眼,都是报社工作人员的业界良心,只为读者有一个完美的阅读体验。

他们及时把新闻、趣事、知识呈现给各位读者,但是又分工明确,各司其职,先完成好自己的本职工作,后一步一步地协作完成好团队和集体的工作,分工非常明确,团结协作,共同完成好一份报纸的出版。

今天亲身体会了他们的工作流程,从收稿、选稿、编排到打印初稿等,让我开阔了眼界,开阔了视野。我是一位老年电脑爱好者,平时喜欢摄影也喜欢后期PS照片,但是看到郑州晚报专业的操作流程,我觉得更多的新东西值得我学习,我要不断进步,活到老学到老。
市民编辑 张顺萍

随手拍拍

爱玩单反的“摄友”,喜欢拿着手机拍照留念的朋友,《我爱拍拍》专为你而留。社区里的人物、美景或萌宠,见过的稀奇事,碰到的温暖向上的正能量或不文明的人和事,皆可拿起你的相机或手机,随手拍张照片发送给我们。

你可在微博上@郑州晚报,或发邮件到 zzsqb@sina.cn,以【我爱拍拍】+自拟标题发帖即可参与。



看到这张图 凉快好多



6月18日,一对父女在一处喷泉中玩水祛暑。
殷博古 摄



花开贺寿

花真的有灵性吗?知道今天是老爸的生日,所以全线竟放!被花香引来的蜜蜂飞上飞下,辛勤采蜜!
市民记者 ice cream



注意安全

如此骑车载物,不仅危及自身安全,还妨碍其他车辆安全通行。
市民记者 吴均奇



叠罗汉 市民记者 ZZSQB